

儿子沉溺于玄幻小说，成绩直线下降，母亲劝说无效焦急万分 儿子入魔，谁有办法？

帮你帮我

开栏语

俗话说“开门七件事，柴米油盐酱醋茶”。居家生活难免会遇到烦心事，有的事可能让您一筹莫展，可是，别人看到了也许会觉得这事儿不难处理；有的事或许让您愁眉不展，可是，您知道了哈哈一笑就指出了解决的办法。

如果您有烦心事需要帮助，请告诉我们；如果别人遇到的头疼事您有办法帮助解决，也请联系我们。晚报将为大家架起互帮互助的桥梁。您有困难大家帮，大家来帮困难消。

□记者 李砾瑾

近日，西工区的刘女士给记者打来电话，说她上高二的儿子一然(化名)三年来一直沉溺于玄幻小说，学习成绩大大退步，她多次劝说无效，母子关系也变僵了。一筹莫展的她希望有人能帮她把儿子从玄幻小说中拉出来。

她心焦：儿子痴迷玄幻小说，成绩直线下降

几天前，记者来到刘女士家。刘女士说，一然读初二时成绩很好，可从初三开始看玄幻小说后便痴迷其中，学习成绩直线下降。她恨铁不成钢，经常为儿子看小说的事和儿子争吵。后来，她感觉儿子和她渐渐疏远了。

2007年年底的一天下午，当时读初三的一然回到家中，说头疼想休息一下。刘女士发现儿子低烧，赶紧照顾儿子躺到床上休息。当晚12时，刘女士担心儿子的病情，便悄悄地走进了儿子的房间，发现儿子竟蒙着被子看小说！

一然上高一时，爸爸送给他一部手机，他便开始用手机上网看小说。刘女士说，看着儿子沉溺在玄幻小说里，她心里很焦急。

她苦恼：想了很多办法，可儿子依然故我

刘女士告诉记者，一然是他们家的希望，所以她对一然的要求一直比较严格。她拿出一份“保证书”，说这是一然最近写的，一

然保证，要考多少分，达到班级多少名。

儿子虽然作了保证，可是刘女士心里依然没有底儿。

为了缓和与儿子的关系，刘女士夫妻俩想了很多办法，他们试着和一然谈论一些话题来消除他的对立情绪。可是，一旦谈到一然的学习、学校或者其他与他有关的内容，一然就不愿意再说下去。

她请求：帮帮我，帮我把儿子拉出来

一然很快就要升高三了，怎样让孩子戒掉看玄幻小说的瘾，提高学习成绩，并缓和彼此的关系，成了摆在刘女士夫妻俩面前最大的问题。

“他是个很聪明的孩子，担任过班长，人缘很好，还喜欢体育运动。他要是因为沉溺玄幻小说而影响了前途，我们做家长的一辈子心难安。”刘女士说。

中午时分，当记者与刘女士告别时，一然回来了。这是个1.8米多高的大男孩，很有礼貌，只是在刘女士夫妻面前有些沉默。刘女士一看到一然，亲切地叫着他的小名，满脸期待。

尊敬的读者，如果您有办法帮助刘女士，请拨打本报百姓一线通66778866。

大学生村干部创业示范园袖珍西瓜上市 质高价也高 这瓜真难销

□记者 刘志渊 通讯员 周中强文/图

本报讯 “高品质的西瓜卖不出去，真让人着急！”在伊川县江左镇石张庄村的大学村官陈进浩说。

去年，陈进浩通过招商引资带领乡亲们在石张庄村搞起了精品小西瓜等有机果蔬科技种植。没想到，丰收的喜悦还没来得及享受，销路不畅就让他愁眉不展。

站在如小山一样的精品小西瓜堆边，陈进浩说，这种高品质的西瓜种植过程要求严格，施的底肥是有机复合肥，灌溉用的是深井优质无污染矿泉水，生长关键期甚至要喷洒牛奶。这种西瓜含糖量高，口感好，可由于生产成本高，售价比普通的西瓜高得



大棚里的精品小西瓜。

多，一箱(6个)卖138元。“如今西瓜进入了丰产期，每天要产出近400箱4000公斤，可每天也就卖出几十箱，到现在还

有2000多箱没卖出去。这些西瓜的保质期只有一周左右，要是烂掉了，我真不知道该咋面对乡亲们……”陈进浩说。

帮家长全程管理孩子，全方位教育
培养综合素质，矫正不良习惯，开始文化课程

“励志·成功”夏令营

——希望成长为卓越青少年必须参加的训练营

- ▲树人学校专家创办，北大教授参训
- ▲训练内容国内首创
- ▲快乐、安全、震撼，开启成功之门
- ▲有数百个成功教育案例
- ▲开办家庭教育讲座，结业跟踪服务
- ▲小组训练，个性化辅导，

招8岁~17岁青少年，限报80名。

报名地点：中州中路数码大厦B座1507室
热线：62275879、13383797207、13838835858

中医刮痧 消除皮肤顽症

中医经络刮痧，15分钟打通患者阻塞的经络，排出体内毒素、改善脏腑功能、提高患者免疫力，从根本上控制皮肤顽症。该疗法不需内服药物，不伤肝肾，已治好上万患者。

中医经络排毒法，抗复发能力强，治愈后不易复发。(可免费治疗3次，患者发现激素可获双倍赔偿。)

清(2007)第0096号
电话：65333112
地址：金谷园圣方药房(原市四院对面)

公告

尊敬的中国移动客户：
洛阳移动通信公司为了更好地服务于广大移动通信客户，计划于2010年7月1日至31日每天0:00~6:00对网络进行调整，届时可能短暂影响您办理及使用相关业务，若由此给您带来不便，敬请谅解！
中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司



义工大联盟 爱心暖洛城

□记者 李砾瑾

22日本报发布《“洛城义工大联盟”征集令》后，不少热心市民和志愿者团体打来电话，希望能够加入这个爱心大集体。大家的爱心如涓涓细流，汇成一片爱的海洋。

报名者能够提供的服务范围触及及生活的各个方面，有愿意当家教的，有乐意照顾孤寡老人的，有乐于做调解员、红娘的，有会家电维修、车辆维修、理发、按摩的，还有热心市民愿意免费提供车辆，捐献衣物……

“河洛志愿者协会愿意加入‘洛城义工大联盟’，继续爱心的传递，这是我们所有河洛志愿者共同的心愿。”我市河洛志愿者协会会长任远说，目前协会注册会员已有3000多人，活跃的会员有百余名，大家都愿意成为洛城义工。除此，还有老娘舅协会、市第十四中学的青年志愿队

等团体也加入到了“洛城义工大联盟”的大家庭，不论年龄大小、能力高低，大家只有一个共同的心愿——献出爱心，不求回报。

“我没啥特长，但就是想尽自己的力量来帮助别人。”家住影院街的李女士说。很多像李女士这样的热心人打来电话，真诚地如是表示。朴实的话语，善良的心愿，大家的爱心让电话这头的我们感动，也温暖着我们这座城市。

截至目前，在“洛城义工大联盟”报名的热心人已达182名。我们会建立一个“洛阳义工资料库”，根据读者来电确定需要采取的行动并及时通知您。今后我们组织的公益活动，也会首先邀请您进行体验。

如果还有热心市民愿意加入我们这个温暖的大家庭，请拨打本报百姓一线通66778866，我们期待这个爱心团体继续壮大。

经适房出租，可以不可以？

□记者 冯莹雅

事件缘由 家住嵩山路帝豪小区的李先生反映，该小区住宅是经济适用房，他家楼上的住户将房屋出租给了几名农民工。这些农民工下班后经常聚在家里喝酒打牌，闹哄哄的，很影响周围居民的生活，对李先生的生活影响尤其大。李先生多次与他们沟通没有效果，又向物业公司反映，物业公司也无法约束他们。

李先生想知道，既然经适房是为低收入者提供的社会福利房，那么，居民购买的经适房能不能出租？

记者跑腿 记者就此问题向市房管局相关部门进行了咨询。据市房管局的有关负责人介绍，国家住房和城乡建设部今年4月对外公布的《关于加强经济适用住房管理有关问题的通知》，针对部分地方经济适用住房存在的准入退出管理机制不完善、日常监管和服务不到位等问题作出了有关规定。该通知规定，对违规出售、出租、闲置、出借经济适用住房，

或者擅自改变住房用途且拒不整改的，将按照有关规定或者合同约定将住房收回，并取消其5年内再次申请购买或租赁各类政策性、保障性住房的资格。

市房管局经济适用房开发科有关负责人说，我市目前的相关规定是，使用未滿5年的经适房不允许任何形式的出租和出售。使用满5年的经适房，可按照与同等地段的普通商品房的差价比例，向政府缴纳一定的土地收益金和其他款项，即可上二手房交易市场，允许转让交易。

据这名负责人介绍，市民若发现违规租、售经适房的情况，可拨打市住房保障委员会办公室政策咨询热线电话64812624进行投诉。



失主看过来

刘女士25日在河科大二附院附近捡到陈莹莹的驾驶证，请失主拨打电话13513798324联系认领。
张女士28日上午在数码大厦附近捡到李靖的失业证，编号

0812053，请失主拨打电话62209177联系认领。

(文玉整理)
(更多信息请登录洛阳网·生活资讯频道查询)

请您支招

市民张先生：我是长城花苑小区的业主，但目前还没有人入住小区，物业费能不能免交一部分？
市民金先生：我户口簿上的号码和别人的重了，我无法办理家电下乡业务，怎么办？
市民孙女士：我所住楼房的管道漏水，使我家产生了500多元水费，这笔水费该由谁埋单？

市民唐女士：我家的小狗总是喜欢吃甜食，怎样才能转变它的饮食习惯？

市民沈先生：我孩子的独生子女证已经办了一年，可我今天没有拿到独生子女费，这个问题怎么解决？(李砾瑾整理)

(如果您有解决办法，请拨打本报百姓一线通66778866)